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Δεκάδες κλήσεις δέχτηκαν Αστυνομία και
Πυροσβεστική

Νεροποντή και χαλάζι έπληξε τη Λευκωσία
(εικόνες)

Λευκωσία: Την εμφάνισή τους έκαναν οι πρώτες
τοπικές βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες, ενώ
έντονη χαλαζόπτωση σημειώθηκε στη Λευκωσία
εντείνοντας την τροχαία κίνηση στους δρόμους και
τον αυτοκινητόδρομο και δημιουργώντας

μικροπροβλήματα.

Λόγω έντονης βροχόπτωσης στην περιοχή του αυτοκινητόδρομου Λευκωσίας – Λεμεσού, παρά τον
Κοτσιάτη, παρατηρείται συσσώρευση ποσοτήτων νερού στο οδόστρωμα με αποτέλεσμα ο δρόμος να
καταστεί επικίνδυνος. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Αστυνομίας, οι οδοί Λευκοθέου (έξω από το
Μακάρειο Στάδιο) και 28ης Οκτωβρίου και η λεωφόρος Γρίβα Διγενή, στη Λευκωσία, όπου υπήρχε
συσσώρευση νερού στο οδόστρωμα, έχουν πλέον καθαριστεί και η τροχαία κίνηση, διεξάγεται κανονικά.

Από την έντονη βροχόπτωση, που έπληξε νωρίς το απόγευμα τις περιοχές Λακατάμειας, Αρχαγγέλου,
Έγκωμης και Αγίου Δομετίου, προκλήθηκαν επίσης προβλήματα, λόγω συσσώρευσης νερού στο
οδόστρωμα, στις οδούς Ηλία Παπακυριακού και Κυριάκου Μάτση.

Αστυνομία και Πυροσβεστική Υπηρεσία, δέχθηκαν πέραν των 80 κλήσεων, για προβλήματα που
προέκυψαν, λόγω των βροχών, σε σπίτια και υποστατικά στις πιο πάνω περιοχές. Μέλη του Ουλαμού
Άμεσης Επέμβασης Λευκωσίας, της Τροχαίας Λευκωσίας, της ΜΜΑΔ και του Αστυνομικού Σταθμού
Αγίου Δομετίου, σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, παρείχαν βοήθεια προς το κοινό,
προβαίνοντας σε απεγκλωβισμούς οχημάτων και πολιτών, από πλημμυρισμένους δρόμους. Σε αρκετές
περιπτώσεις έγιναν αντλήσεις νερού από πλημμυρισμένα υπόγεια οικιών και υποστατικών, καθώς και
αποφράξεις οχετών σε διάφορους δρόμους.

Παρόλα αυτά, λόγω των άστατων καιρικών συνθηκών και της βροχής που συνεχίζει να πέφτει σε
ορισμένες περιοχές, η Αστυνομία καλεί τους οδηγούς να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να οδηγούν με
χαμηλές ταχύτητες, να διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα και να έχουν τα
φώτα πορείας των οχημάτων τους αναμμένα.
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Η πρόγνωση του καιρού

Σύμφωνα με τη μετεωρολογική υπηρεσία, χαλαρή βαροβαθμίδα και αστάθεια στη μέση και ανώτερη
ατμόσφαιρα επηρεάζουν την περιοχή.

Το βράδυ ο καιρός θα είναι μερικώς συννεφιασμένος, ενώ στις παράλιες κυρίως περιοχές πιθανό να
σημειωθούν μεμονωμένες βροχές χωρίς να αποκλείεται και το ενδεχόμενο καταιγίδας, κυρίως στα βόρεια
παράλια. Οι άνεμοι θα πνέουν βορειοδυτικοί ως βορειοανατολικοί και τοπικά νοτιοδυτικοί, ασθενείς, 2 με
3 Μποφόρ. Η θάλασσα θα καταστεί στα νότια και ανατολικά παράλια ήρεμη μέχρι λίγο ταραγμένη, αλλά
τοπικά στα δυτικά και βόρεια παράλια θα παραμείνει λίγο ταραγμένη. Η θερμοκρασία θα πέσει γύρω
στους 21 βαθμούς στο εσωτερικό και στα βόρεια παράλια, γύρω στους 22 στα υπόλοιπα παράλια και
στους 13 βαθμούς στα ψηλότερα ορεινά.

Αύριο Δευτέρα καιρός θα είναι αρχικά μερικώς συννεφιασμένος, με πιθανότητα μεμονωμένης βροχής ή
και καταιγίδας, κυρίως στα δυτικά και βόρεια παράλια. Σταδιακά ο καιρός θα καταστεί μερικώς
συννεφιασμένος και τοπικά κυρίως συννεφιασμένος και αναμένονται τοπικές βροχές και μεμονωμένες
καταιγίδες, κυρίως στα ορεινά, στο εσωτερικό και στα νοτιοανατολικά παράλια. Σε καταιγίδα πιθανό να
σημειωθεί χαλάζι. Οι άνεμοι θα πνέουν κυρίως νοτιοδυτικοί ως βορειοδυτικοί και το πρωί τοπικά

2 of 3

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


μεταβλητοί, αρχικά ασθενείς, 3 Μποφόρ για να καταστούν μέχρι το μεσημέρι μέτριοι και τοπικά, στα
νοτιοδυτικά παράλια, μέχρι ισχυροί, 4 με 5 Μποφόρ. Η θάλασσα θα είναι λίγο ταραγμένη και παροδικά
το απόγευμα, στα νοτιοδυτικά, μέχρι ταραγμένη. Η θερμοκρασία θα ανέλθει στους 30 βαθμούς στο
εσωτερικό, γύρω στους 29 στα νότια και ανατολικά παράλια, στους 27 στα δυτικά και βόρεια παράλια και
στους 20 βαθμούς στα ψηλότερα ορεινά.

Την Τρίτη ο καιρός θα είναι αρχικά κυρίως αίθριος, αλλά νεφώσεις που θα αναπτύσσονται τοπικά
κυρίως μετά το μεσημέρι, ενδέχεται να δώσουν μεμονωμένες βροχές, στα ορεινά και στο εσωτερικό.

Την Τετάρτη ο καιρός θα είναι τοπικά μερικώς συννεφιασμένος, και αναμένονται μεμονωμένες βροχές
κυρίως στο εσωτερικό και στα ορεινά, αλλά και σε ορισμένες περιοχές στα δυτικά και βόρεια παράλια.

Την Πέμπτη ο καιρός θα είναι αρχικά κυρίως αίθριος, αλλά νεφώσεις που θα αναπτύσσονται τοπικά
κυρίως μετά το μεσημέρι, ενδέχεται να δώσουν μεμονωμένες βροχές, στα ορεινά και στο εσωτερικό. Η
θερμοκρασία θα σημειώσει σταδιακά μικρή άνοδο κατά το τριήμερο.
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